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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
11.11.2013 – 17.11.2013
Prezident Miloš Zeman navrhl Senátu další dva kandidáty na ústavní soudce. Jsou jimi dosavadní
člen Ústavního soudu Jan Musil a expert na evropské právo Jiří Zemánek. Horní komora má jejich
nominaci projednat do 10. ledna příštího roku, uvedla na svém webu.

Vláda

13. listopadu 2013

Vláda prodloužila termíny pro naplňování protikorupční strategie
Vláda v demisi prodloužila termíny u některých bodů protikorupční strategie. Úkoly chce totiž
přenechat novému kabinetu, který by měl vzniknout na základě výsledku říjnových voleb. Vyplývá to
z aktualizace protikorupční strategie, kterou dnes vláda Jiřího Rusnoka projednala.

Vláda schválila novelu o obalech, podle ekologů má nízké cíle
Vláda v demisi souhlasila s návrhem novely zákona o obalech, která řeší recyklaci a celkové využití
odpadů z obalů pro roky 2013 až 2015. Novinářům to řekl premiér Jiří Rusnok. Podle ekologů si
novela klade nízké cíle. Ekologové z Hnutí Duha doporučili vládě, aby po ministerstvu životního
prostředí (MŽP) požadovala recyklaci obalů podstatně vyšší. Cíle pro recyklaci obalů pro rok 2015,
které nyní MŽP navrhuje, Česko již několik let s přehledem plní. Návrhem se nyní bude zabývat
Sněmovna.

Vláda schválila národní zemědělské dotační programy
Národní zemědělské dotační programy by měly v příštím roce vzrůst z letošních zhruba 1,3 miliardy
na 1,5 miliardy korun. Vyplývá to z návrhu, který dnes schválila vlády. Na tiskové konferenci po
jednání vlády o tom informoval premiér Jiří Rusnok. Národní dotační programy představují jen velmi
malou část celkových agrárních podpor.

ČR poskytne 2,6 milionu na likvidaci syrských chemických zbraní
Česká republika poskytne 2,6 milionu korun na likvidaci chemických zbraní v Sýrii. Návrh ministra
zahraničí dnes schválila vláda. O poskytnutí materiální nebo finanční pomoci s likvidací zbraní
hromadného ničení v Sýrii požádala světové státy na konci září Rada bezpečnosti OSN.

Rusnok poletí na schůzku evropských státníků s Čínou
Premiér v demisi Jiří Rusnok poletí koncem listopadu do Rumunska na setkání předsedů vlád zemí
střední, východní a jihovýchodní Evropy s čínskými představiteli. Informovala o tom dnes vláda.
Cílem cesty je prohloubit spolupráci v obchodu, investicích, turistice, vzdělání a kultuře. Pracovní
cesta předsedy vlády přijde stát na 450.000 korun, uvádí materiál vlády.

Senát

14. listopadu 2013



Senát se sejde 27. listopadu, řešit má petice a evropské předpisy
Senát se sejde 27. listopadu, rozhodl dnes jeho organizační výbor. Horní komora bude projednávat
petice, návrhy evropských předpisů nebo senátorskou novelu trestního řádu týkající se imunity
zákonodárců. Kandidáty na ústavní soudce Jana Musila a Jiřího Zemánka, jejichž nominaci senátoři
dostali teprve tento týden, budou podle dostupných informací schvalovat nejdříve na prosincovém
zasedání.

Prezident

13. listopadu 2013

Zeman podepsal Remkovi pověřovací listinu velvyslance v Moskvě
Prezident Miloš Zeman podepsal pověřovací listinu Vladimíru Remkovi. Bývalý kosmonaut zamíří na
velvyslanecký post do Moskvy. Na internetové stránce o tom informoval Hrad. Kromě Remka Zeman
podepsal listiny dalším čtyřem velvyslancům. Diplomati pojedou do Španělska, Irska, Srbska a
Ázerbájdžánu.

14. listopadu 2013

Zeman navrhl na ústavní soudce opět Musila a nově Zemánka
Prezident Miloš Zeman navrhl Senátu další dva kandidáty na ústavní soudce. Jsou jimi dosavadní
člen Ústavního soudu Jan Musil a expert na evropské právo Jiří Zemánek. Horní komora má jejich
nominaci projednat do 10. ledna příštího roku, uvedla na svém webu. Termínem projednání by se
dnes měl zabývat senátní organizační výbor.

Pozn.:

Pokuta za nedostupné měřiče tepla se po Novém roce zdvojnásobí
11. listopadu 2013 - Sankce za nezpřístupnění měřičů tepla a teplé vody v bytech se od 1. ledna
příštího roku zhruba zdvojnásobí. Místo současných 160 procent ze spotřební složky nákladů bude
nově činit až 300 procent. Pokutu budou platit uživatelé bytů, kteří neumožní řádný odečet měřičů.
Vyplývá to z novely vyhlášky ministerstva pro místní rozvoj (MMR) o rozúčtování nákladů na
vytápění a teplou vodu. Novela vstoupí v platnost 1. ledna 2014.

Okamurova nástupce v Senátu si lidé v obvodu Zlín vyberou v lednu
11. listopadu 2013 - Nástupce Tomia Okamury v Senátu si lidé v obvodu Zlín vyberou v lednu.
Termín doplňovacích voleb vyhlásil na pátek a sobotu 10. a 11. ledna prezident Miloš Zeman,
informoval v dnešní tiskové zprávě Hrad. Okamura uspěl se svým hnutím Úsvit přímé demokracie ve
sněmovních volbách a stal se poslancem. Senátorský mandát mu zanikl. 

Senát NSS navrhl novou cestu pro zohlednění účinků solární daně
13. listopadu 2013 - Provozovatelům slunečních elektráren, které ruinuje takzvaný solární odvod, by
stát mohl ulevit například prostřednictvím zákonných institutů posečkání a prominutí daně. V
usnesení, na které dnes upozornily Lidové noviny, to navrhuje první senát Nejvyššího správního
soudu (NSS). Spornou otázku předložil k rozhodnutí rozšířenému senátu téhož soudu. Definitivní
verdikt bude důležitý jak pro solární firmy, tak pro státní pokladnu. Stále však jde jen o hledání
mechanismu pro přezkoumávání účinků solárních odvodů. Dosavadní stížnosti a žaloby firmám
úspěch nepřinesly.

Soudům v ČR nic nebrání vymáhat rakouské pokuty, řekl soud EU



14. listopadu 2013 - České soudy mají vymáhat pokuty za dopravní přestupky, když je o to požádají
soudní instance v Rakousku. Plyne to z dnešního rozhodnutí Soudního dvora EU. Evropská instituce
odpovídala na otázku Vrchního soudu v Praze, který si nebyl jist, zda je to možné a zda to odpovídá
unijnímu právu.

Lázně by autorské poplatky platit měly, tvrdí advokátka soudu EU
14. listopadu 2013 - Evropská směrnice o ochraně autorských práv nevyjímá lázně z povinnosti platit
autorské poplatky, myslí si generální advokátka Soudního dvora EU Eleanor Sharpstonová. Podle ní
z toho plyne, že české zákony, které takovou výjimku obsahují, nejsou se směrnicí v souladu. Soudní
dvůr EU nyní řeší otázku, zda je v souladu s evropským právem česká výjimka z povinnosti platit
poplatky pro zdravotnická a lázeňská zařízení. Poplatky po lázních v několika soudních řízeních v ČR
žádá Ochranný svaz autorský (OSA).

Zdroj: ČTK
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